

迪士尼威武!2018北美票房创新高

《黑豹》成为年度冠军

尽管流媒体大有取代电影院线之势,但却没有之实。根据国外媒体报道,2018年美国国内电影票房再创新高,达到113.83亿美元,在还有一周的情况下,提前打破2016年创造的113.82亿美元票房纪录。

今年北美票房前十的影片中,迪士尼出品占据半壁江山,《黑豹》《复仇者联盟3》《超人总动员2》占据前三甲,《蚁人2》《游侠索罗》也顺利入围。其他公司方面,环球的两部影片《侏罗纪世界2》《绿毛怪格林奇》也在前十,二十世纪福斯公司的《死侍2》、派拉蒙的《碟中谍6》、索尼哥伦比亚的《毒液》也进入榜单。

尽管北美电影票票价创纪录的达到9.14美元,但这并没有阻碍观众的观影热潮,2018年北美观影人次也达到了1245万,比去年增长4%,终止了连续两年下降的势头。此外,北美上映影片数量也连续四年实现增长,截至目前已经上映769部影片,比去年多出29部。

展望未来,2019年票房走势的关键因素还是在于迪士尼,《惊奇队长》《复仇者联盟4》《星球大战9》等影片势必会成为未来拉动北美电影票房继续增长的马车。

时光网



《黑豹》稳坐年度票房冠军。

■ 相关新闻

“好莱坞报道者”评选2018年十烂美剧

《13个原因》第二季上榜 《黄石公园》也意外入选

外媒“好莱坞报道者”评选出2018年十大美剧烂片榜单。无论是如HBO、CBS这样的传统电视台,还是Netflix、Amazon这样的新兴在线流媒体,皆有输送作品上榜。

榜单中,既有“烂尾”的续季剧集,更有大量2018年首播的剧集。出人意料的是,提名金球奖的《黑钱胜地》和口碑不俗的《黄石公园》也有上榜;外媒小编给前者的理由是“黑暗成为了唯一的基调和主题”,给后者的理由是“过于老套,像30年前的作品”。

榜单在此,要不要“以身试法”刷这些剧集,决定权在你。

2018十烂剧集榜单(排名不分先后):《13个原因》第二季;《罗曼诺夫后裔》第五集;《露营》《黄石公园》《皆大欢喜》《希德姊妹帮》《此时此刻》《永不满足》《洛城到赌城》《黑钱胜地》第二季。

时光网



《13个原因》剧照。

中国最会拍青春片的大叔又出手了

张一白《疯犬少年的天空》开机

好久不见,张一白又导青春片了。日前改编自作家林则林同名青春小说的《疯犬少年的天空》开机,网曝彭昱畅、周依然、张婧仪、梁靖康等主演。

原著小说讲述的是废柴少年马田成绩又烂,又爱调皮捣蛋,父母无奈,只能将他送到一座海岛的封闭学校中,作为一个大陆仔,马田在新环境中显得格格不入,意料之中的成了老师的“眼中钉”、同学们排挤的对象……

就在马田感到异常孤独,打算破罐破摔之际,其他四个废柴少年走入了马田的生活,他们因一场比赛而结缘,又为一场比赛形影不离,一同感受青春带给他们的喜悦与失落。

作为中年大叔导演,张一白在青春片领域颇有成绩。此前他执导的电影《将爱情进行到底》《匆匆那年》《从你的全世界路过》《后来的我们》(张一白监制)在市场上都取得了不错反馈。时光网

中国版权产业增加值突破6万亿元

中国新闻出版研究院25日发布“2017年中国版权产业的经济贡献”调研结果。数据显示,2017年中国版权产业的行业增加值已达60810.92亿元,占全国GDP比重为7.35%;其中,核心版权产业行业增加值为38155.90亿元,占全国GDP比重4.61%,比上年提高0.03个百分点。

国家版权局有关负责人表示,党的十八大以来,党中央、国务院高度重视包括版权在内的知识产权工作,深入实施知识产权战略。全国版权行业通过坚持体制机制创新,不断健全版权监管体系,开展“剑网行动”等专项治理,深入推进版权宣传培训和版权示范创建工作,培育版权交易服务平台,版权保护力度不断加强,版权社会服务水平明显提升,社会公众的版权意识得到显著提高,版权产业健康发展。

据统计,2013年至2017年,我国版权产业的行业增加值已从42725.93亿元增长至60810.92亿元人民币,五年间产业规模增长了42%,在国民经济中的比重从7.27%提至7.35%;尤其是以数字信息技术、移动游戏、网络视听等为代表的核心版权产业增长迅速,对推动我国经济高质量发展作出积极贡献。

按照世界知识产权组织界定,版权覆盖文学艺术、新闻出版、广播影视、文化娱乐、工艺美术、建筑外观、计算机软件、信息网络等众多领域。核心版权产业是指出版、录音、电影、广播电视、软件、网络等所有产值来自版权的产业。随着经济全球化和知识经济的不断发展,版权成为越来越重要的生产要素和财富资源,在促进经济和社会发展方面的重要性不断提升。

新华

就欧足联重磅罚单 AC米兰将提起上诉

AC米兰足球俱乐部24日宣布,将就欧足联开出的重磅罚单向国际体育仲裁法庭提起上诉。

“AC米兰足球俱乐部对于欧足联俱乐部财务控制机构仲裁法庭的裁决感到失望,并将向瑞士洛桑国际体育仲裁法庭提起上诉。”该俱乐部发布公告称。

欧足联14日给AC米兰开出了自2014年财政公平法案启动以来的最大罚单之一,罚款1200万欧元(约合9300万元人民币),并且下两个赛季欧战报名人数限制从25人减为21人。如果2021年6月30日前还不能满足财政公平法案要求,AC米兰还将面临在欧战赛事中被彻底禁赛的处罚。

今年6月欧足联裁定AC米兰队违反了球员转会和工资支出监管规定,禁止AC米兰参加欧罗巴联赛,之后AC米兰上诉至国际体育仲裁法庭,此案被发回欧足联重审。欧罗巴联赛13日最后一轮小组赛32支球队全部确定,但AC米兰队惨遭淘汰。

新华

丹阳传来喜讯 彩友喜中 “排列5”100万元

12月24日,第18351期体彩“排列5”开出号码“3、1、8、4、7”,开奖后,位于丹阳市香草路的11547站点传来喜讯,该站点购彩者喜中10注,收获奖金100万元!这也是2018年以来镇江体彩中出的第9个百万以上大奖!

12月25日上午,这位幸运彩友马先生(化名)来到镇江市体彩中心兑奖,据马先生讲述,他是一位老彩友,平时喜欢购买大乐透和“排列5”两种玩法的彩票,本次摘取百万大奖,是凭借一张单注10倍,金额为20元的彩票,号码是随机选取的。对于奖金如何使用,马先生表示还没想好。

2018年,镇江体彩已中出9次百万以上大奖:5月4日镇江11052体彩站点喜中7位数5000万;5月26日镇江11245体彩站点喜中大乐透1500万;6月22日镇江11116体彩站点喜中7位数500万;9月1日镇江11936体彩站点喜中足彩554万余元;9月3日镇江11877体彩站点喜中“排列5”120万;9月7日镇江11769体彩站点喜中“排列5”100万;11月18日镇江11243站点喜中“排列5”100万;12月10日镇江11962体彩站点喜中大乐透1000万;12月24日镇江11547体彩站点喜中“排列5”100万!

大乐透“惠民大放送”火热来袭!送百万张彩票,华为p20等您拿!体彩贺岁新票“金猪纳财”、“金猪贺岁”上市,最高奖金30万元!竞彩亚洲杯冠军、冠亚军竞猜火热进行中!公益体彩,乐善人生!中国体育彩票,国家公益彩票!

体彩

